

Ciechanów, dn. 18.04.2019 r.

WO-ZP.272.2.2019

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Rozbudowa parkingu przy Starostwie Powiatowym”.

Szanowni Państwo!

Na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie Wykonawcy nr 1.

Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2, M3, M6, które zapewnią bezpieczeństwo, dołączenie odpowiednich obliczeń fotometrycznych do zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający opisał w SIWZ w Programie Funkcjonalno-Użytkowym podstawowe funkcjonalności lamp elektrycznych. Opracowanie dokumentacji projektowej, która będzie zgodna z obowiązującymi przepisami, uwzględniającej wymagania Zamawiającego oraz odpowiednie normy, należy do obowiązków Wykonawcy.

Pytanie Wykonawcy nr 2.

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na zamawiane produkty do opisów, które mają zastosowane, a nie zostały podane. Normy na słupy i oświetlenie jakie.

Obowiązujące normy oświetlenia drogowego powinny zapewniać bezpieczeństwo osobom poruszającym się po nich, oraz swobodę poruszania się wszystkim uczestników ruchu.

nowych norm: PN-EN 13201-2 :2016-03

PN-EN60698-1 PN-EN6059B-2-3 PN-EN 55015 PN_EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Czy wykonawcy mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r,

Prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, Analizy służyły następujące akty prawne, rozporządzenia oraz Polskie, wynikający z art.4 ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii E Normy: Ustawy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Z uwagi na fakt, iż przedmiot zamówienia realizowany jest w formule „zaprojektuj i wybuduj”, Zamawiający opisał w SIWZ w Programie Funkcjonalno-Użytkowym podstawowe funkcjonalności lamp elektrycznych. Określenie szczegółowych rozwiązań techniczno-materiałowych należy do obowiązków Wykonawcy przy wykonywaniu dokumentacji projektowo-wykonawczej.

Pytanie Wykonawcy nr 3.

Producent opraw oświetleniowych deklaruje zgodności z następującymi normami z zakresu bezpieczeństwa użytkownika: - EN 6059B-1 _ EN 60598-2. W dokumentach do projektu i SIWZ nie zostały uwzględnione Normy EU dla użytkowników i wymogów bezpieczeństwa:

Badania na zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów, wymagania dla sprzętu elektrycznego.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający w SIWZ opisując podstawowe funkcjonalności lamp elektrycznych nie określił rodzaju opraw oświetleniowych, które mogą wskazywać na konkretnego producenta opraw. Opracowanie dokumentacji projektowej, która będzie zgodna z obowiązującymi przepisami, uwzględniającej wymagania Zamawiającego oraz odpowiednie normy, należy do obowiązków Wykonawcy. Określenie szczegółowych rozwiązań techniczno-materiałowych należy do obowiązków Wykonawcy przy wykonywaniu dokumentacji projektowo-wykonawczej.

Pytanie Wykonawcy nr 4

Brak jest opisów ogólnych lampy i ich uchwyty mocowań, jest niedopuszczalne podawanie nazw opraw, powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lumenów 1W netto, według zamienników Zielonych

Zamówień Publicznych i Kryteriów Unijnych, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny. dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju.

Z zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej. Wszystkie oprawy LED i sodowe powinny spełniać niezbędne wytyczne EU.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający opisał w SIWZ w Programie Funkcjonalno-Użytkowym podstawowe funkcjonalności lamp elektrycznych. Opracowanie dokumentacji projektowej, która będzie zgodna z obowiązującymi przepisami, uwzględniającej wymagania Zamawiającego oraz odpowiednie normy, należy do obowiązków Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert.

WICESTAROSTA

Stanisław Kęsik

STAROSTA

Joanna Potocka-Rak

KIEROWNIK WYDZIAŁU
ORGANIZACYJNEGO

Bernadeta Markowicz

Godziński A.